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正聲廣播股份有
限公司雲林廣播
電臺

675kHz 通傳內容字 
10348026270號 
處分日期： 
103/09/02

鄉親俱樂部 103/08/18 
05:00~07:00

違反廣電
法-廣告超
秒

受處分人經營之雲林廣播電臺（頻
率AM675KHz）103年8月18日5時至7時播送「鄉
親俱樂部」節目，播送總時間為2小時，依規定
得播出18分鐘廣告，實際播出28分46秒廣
告，廣告時間超過法律規定上限，此有本會廣
播電臺節目紀錄表及光碟可稽，已違反廣播電
視法第31條第1項規定。

罰鍰 
NT$24,000

1

財團法人中國無
線電協進會電聲
廣播電台

1071kHz 通傳內容字 
10348026530號 
處分日期： 
103/09/04

街頭巷尾 103/07/30 
08:00~10:00

違反廣電
法-廣告超
秒

受處分人經營之電聲廣播電臺（頻
率AM1071KHz）103年7月30日8時至10時播
送「街頭巷尾」節目，播送總時間為2小時，依
規定得播出18分鐘廣告，實際播出35分5秒廣
告，廣告時間超過法律規定上限，此有本會廣
播電臺節目紀錄表及光碟可稽，已違反廣播電
視法第31條第1項規定。

警告 NT$02

財團法人天主教
台灣省基隆市益
世堂益世廣播電
臺

1404kHz 通傳內容字 
10300604670號 
處分日期： 
103/09/16

快樂向前行 103/04/12 
17:00~20:00

違背政府法
令-化粧品
衛生管理條
例

受處分人經營之益世廣播電臺（頻
率AM1404KHz/基隆地區）103年4月12日17時
至20時於「快樂向前行」節目播送「祥鶴讓你
漂亮 EGF 精華霜」化粧品廣告，內容述及：
「……沒擦妳就對不起妳的皮膚，妳的臉風吹
日曬，騎摩托車女人化妝將妳原有皮膚都破壞
光光，妳又不知道修復，又不知道保護回
來，讓妳的皮膚這樣子日日變壞、變
老……」等詞句，與原申請之中市衛粧廣字
第10304410號廣告核定表不符，案經衛生福利
部食品藥物管理署查獲，移請臺中市政府衛生
局查辦，違反化粧品衛生管理條例第24條第1項
規定，並經廣告託播者蕭國枰坦承案內廣告有
申請廣告核准；惟內容超出廣告核定範圍，此
有該局103年9月1日中市衛食藥字
第1030094660號裁處書可稽，並副知本會在
案。受處分人播送前開違背政府法令之違規廣

罰鍰 
NT$90,000

3
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告行為，已違反廣播電視法第32條準用第21條
第2款後段規定。

天聲廣播股份有
限公司

1215kHz 通傳內容字 
10300611150號 
處分日期： 
103/09/16

健康加油站 103/06/18 
14:00~16:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處分人經營之天聲廣播電臺（頻
率AM1215KHz/苗栗地區）103年6月18日14時
至16時播送之「健康加油站」節目，主持人於
節目中以口述及與民眾叩應對話方式，順勢推
介「牛（牛樟芝）、牛樟茶、擦臉的（愛你美
精華霜）」等商品，節目中透過介紹前揭商品
之療效、成分、價格（牛樟芝1盒3,500、牛樟
茶1盒1,500、擦臉的1罐2,000元）、贈送活
動（買商品滿6,000元贈送涼風扇）、贈品（涼
風扇）特色、優惠活動（擦臉的
買3送1）及0800096036訂購電話等商業資
訊，並與廣告相搭配，以吸引聽眾購買，明顯
以節目形式為特定商品宣傳，致廣告未與節目
明顯分開，已違反廣播電視法第33條第1項前段
規定。

罰鍰 NT$9,0004

大漢之音調頻廣
播電臺股份有限
公司

97.1MHz 通傳內容字 
10300618820號 
處分日期： 
103/09/17

生活天地 103/07/16 
10:00~12:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處分人經營大漢之音廣播電臺（頻
率FM97.1MHz）103年7月16日10時至12時播
送「生活天地」節目，主持人於節目中以口述
介紹及聽眾叩應的方式推介「陳森八字命理姓
名學、橄欖油、葡萄籽油、初乳、初乳片、蔬
菜鈣質、納豆菌、無毒生物助劑、荔枝」等商
品，說明價格及訂購電話0800334882等，係以
節目形式明顯為特定商品宣傳，致廣告未與節
目明顯分開，此有本會廣播電臺節目紀錄表及
光碟可稽，已違反廣播電視法第33條第1項前段
規定。

警告 NT$05

淡水河廣播事業
股份有限公司

89.7MHz 通傳內容字 
10348027880號 

大家來開講 103/08/31 
14:00~16:00

違反廣電
法-廣告超

受處分人經營之淡水河廣播電臺（頻
率FM89.7MHz）103年8月31日14時至16時播

警告 NT$06
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處分日期： 
103/09/17

秒 送「大家來開講」節目，播送總時間為2小
時，依規定得播出18分鐘廣告，實際播
出35分20秒廣告，廣告時間超過法律規定上
限，此有本會廣播電臺節目紀錄表及光碟可
稽，已違反廣播電視法第31條第1項規定。

金禧廣播事業股
份有限公司

1368kHz 通傳內容字 
10300558950號 
處分日期： 
103/09/18

娛樂天地 103/05/14 
06:00~08:00

違背政府法
令-化粧品
衛生管理條
例

受處分人經營之金禧廣播電臺（頻
率AM1368KHz）103年5月14日6時至8時於「娛樂
天地」節目播送「原本帶頭髮」化粧品廣
告，內容述及：「……各位電視、收音機前朋
友感謝你，吳樂天最近做出原本帶頭髮，有人
問你這有效嗎？不錯呀，我頭髮常常刺刺
的、有時會長一粒一粒的，感覺頭皮屑很
多，所以好東西不怕人講，人都會禿頭、掉頭
髮看到就會怕，有的長白頭髮就去染，你不用
麻煩，時代進步從以前到現在原本帶頭髮出來
了，是植物性的…你若這樣子洗澡洗一洗，洗
一洗頭髮會掉，洗頭髮會掉好朋友你洗原本帶
頭髮，這白髮會變成黑髮，現在不用染頭
髮，回去洗澡頭髮順便洗一洗，你本來就要洗
頭髮，你洗我的原本帶頭髮，這1罐洗1個多
月，你倒一點到頭髮上，抓越久效果越好，效
果方面不用懷疑……」等詞句，案經新北市政
府查察前揭廣告內容涉及虛偽誇大，且未經申
請核准即宣播，違反化粧品衛生管理條例
第24條第1項及第2項規定，核處託播人罰鍰新
臺幣1萬元，此有該局103年8月7日北府衛食藥
字第1031433697號行政處分書可稽，並副知本
會在案。受處分人播送前開違規廣告行為，已
違反廣播電視法第32條準用第21條第2款後段及
同法第34條規定。

罰鍰 
NT$90,000

7

淡水河廣播事業
股份有限公司

89.7MHz 通傳內容字 
10300624400號 

大家來開講 103/08/03 
14:00~16:00

違反廣電
法-節目未

受處分人經營之淡水河廣播電臺（頻 警告 NT$08
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處分日期： 
103/09/18

與廣告明顯
分開

率FM89.7MHz）103年8月3日14時至16時播
送「大家來開講」節目，主持人於節目中藉由
口述介紹、訪問廠商陳總經理及聽眾叩應之方
式，順勢推薦「聲寶三刀頭液晶顯示刮鬍
刀」產品，談論產品之價格、贈品及訂購專
線82531089等等，係以節目形式明顯為特定商
品宣傳，致廣告未與節目明顯分開，此有本會
廣播電臺節目紀錄表及光碟可稽，已違反廣播
電視法第33條第1項前段規定。

鄉親廣播電台股
份有限公司

91.9MHz 通傳內容字 
10300611260號 
處分日期： 
103/09/22

不老俱樂部 103/07/29 
10:00~12:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處分人經營鄉親廣播電臺（頻
率FM91.9MHz）103年7月29日10時至12時播送
之「不老俱樂部」節目，主持人口述推薦「愛
清優-U及蔗好清」等產品，提供服務專
線02-85112345及優惠方案，且部分產品亦有聽
友見證產品療效等資訊，宣傳及推介特定產
品，以吸引聽眾購買，且節目與廣告互相搭
配，係以節目形式明顯為特定產品宣傳，致廣
告未與節目明顯分開，此有本會廣播電臺節目
紀錄表及光碟可稽，已違反廣播電視法第33條
第1項前段規定。

罰鍰 NT$9,0009

大千廣播電台股
份有限公司

99.1MHz 通傳內容字 
10300625280號 
處分日期： 
103/09/22

佛洛伊德與
風車

103/07/18 
13:00~15:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處分人經營大千廣播電臺（頻
率FM99.1MHz）103年7月18日13時至15時播送
之「佛洛伊德與風車」節目，主持人以口述方
式推薦「哈洛德櫻桃」商品之特色、優惠方案
及服務電話04-22025000，並以採訪來賓方式推
薦美白商品之功效、優惠方案及服務電
話0800-889948等資訊，宣傳及推介特定商
品，以吸引聽眾購買，且節目與廣告互相搭
配，係以節目形式明顯為特定商品宣傳，致廣
告未與節目明顯分開，此有本會廣播電臺節目
紀錄表及光碟可稽，已違反廣播電視法第33條

罰鍰 NT$9,00010
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第1項前段規定。

大樹下廣播電台
股份有限公司

90.5MHz 通傳內容字 
10300627800號 
處分日期： 
103/09/23

快樂向前行 103/07/10 
12:00~13:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處分人經營之大樹下電臺（頻
率FM90.5MHz/臺北地區）103年7月10日12時
至13時播送之「快樂向前行」節目，主持人於
節目中以口述方式，推薦「綠豆癀珍珠苦瓜膠
囊」特定商品，除說明製作方式(綠豆癀的製程
需要500天，要在24節氣中的白露開始製作，隔
年才能收成，煉製時間非常費工)、功效(消除
火氣、排便順暢)、成份(綠豆癀、珍珠粉、山
苦瓜)、價格(1盒980元)、促銷優惠活動(買兩
盒送兩盒，買3盒送4盒)及服務電
話29551234外，並與廣告相搭配，以吸引聽眾
購買，明顯以節目形式為特定商品宣傳，致廣
告未與節目明顯分開。此有本會廣播電臺節目
紀錄表及光碟可稽，已違反廣播電視法第33條
第1項規定。

罰鍰 NT$9,00011

民本廣播股份有
限公司

855kHz 通傳內容字 
10348028430號 
處分日期： 
103/09/23

無所不談 103/04/24 
22:00~00:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

民本廣播電臺（頻率AM855KHz/臺北地
區）103年4月24日22時至24時播送「無所不
談」節目，主持人於節目中以口述及與聽眾叩
應對話之方式，順勢介紹燕窩、嗽得好、咸豐
草的蜜、苦茶油、黑米香、蛋油、蜂王乳、珍
珠精、褐藻糖膠、茄紅素、三條通等商品，節
目中透過介紹前揭商品之價
格（蜜3罐1,000元、蜂王乳1盒2,000元、苦茶
油1罐500元及800元）、療效、成分、特色、服
務處地址
及25530899、25572255、03-3352366訂購服務
電話等商業資訊，並與廣告相搭配，以吸引聽
眾購買，明顯以節目形式為特定商品宣傳，致
廣告未與節目明顯分開，違反廣播電視法
第33條第1項前段規定，依同法第43條第1項

罰鍰 
NT$12,000
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第1款裁罰新臺幣1萬2千元。

南都廣播電台股
份有限公司

89.1MHz 通傳內容字 
10348028650號 
處分日期： 
103/09/23

彩色人生 103/07/16 
19:00~21:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

南都廣播電臺（頻率FM89.1MHz/臺南地
區）103年7月16日19時至21時播送「彩色人
生」節目，主持人於節目開始即表明，由「鑽
石皇公司」之鑽石皇治嗽化痰散、鑽石皇五福
化毒散、鑽石皇的通血養筋丸及鑽石皇鹿茸大
補丸等優良產品獨家贊助提供，並以口述及與
民眾叩應對話之方式，順勢推介前揭商品之療
效、購買藥房名稱、價格、父親節優惠活
動（1組3罐只算2罐之價
格）及07-7020061、07-7025933服務電話等商
業資訊，並與廣告相搭配，以吸引聽眾購
買，明顯以節目形式為特定商品宣傳，致廣告
未與節目明顯分開，已違反廣播電視法第33條
第1項前段規定。

罰鍰 NT$9,00013

大溪廣播股份有
限公司

91.1MHz 通傳內容字 
10348028750號 
處分日期： 
103/09/24

寶島歌謠 103/09/14 
08:00~10:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

大溪廣播電臺（頻率FM91.1MHz/桃園地
區）103年8月14日8時至10時播送「寶島歌
謠」節目，主持人於節目中以口述及與民眾於
節目中電話對話之方式，順勢推介「養骨
鈣、滴滴寶、蜜雷紫金美人霜、補眼丸、百敏
散」等產品，提及前揭產品之療（功）效、價
格、成分、服用方法、贈送活動（產品買2組送
韓國沐浴精）、贈品（沐浴精）特色
及4961338、4961489服務訂購電話等商業資
訊，並與廣告相搭配，以吸引聽眾購買，明顯
以節目形式為特定商品宣傳，致廣告未與節目
明顯分開，已違反廣播電視法第33條第1項前段
規定，依同法第43條第1項第1款規定，處罰
鍰3千元（折合新臺幣9千元）。

罰鍰 NT$9,00014

正聲臺北廣播電 819kHz 通傳內容字 午後兩點 103/07/22 違反廣電 受處分人經營之臺北廣播電臺（頻 罰鍰 15
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臺 10300624570號 
處分日期： 
103/09/25

14:00~16:00 法-節目未
與廣告明顯
分開

率AM819KHz）103年7月22日14時至16時播
送「午後兩點」節目，主持人在節目中藉由口
述介紹方式，推薦「C+C、淨斑美白、善仕羊胎
盤(胎盤素)、澤野酵素、善仕三寶、艾狄蕬緹
拉抗老精華、眼膠、蜂王乳緹拉、艾狄蕬系列
產品、礦物隔離霜、面膜、優固立、保濕乳
膠、優尼仕、優康寧、儷人屋」等特定商品及
場所；部分內容透過介紹上述產品之名稱、成
分、價格 、療效、贈品(防藍光的眼鏡)、美容
服務處(儷人屋)、服務電話、及配合父親節活
動搭配購買產品外，再加900元即贈(金磚普洱
茶)等資訊，來宣傳及推介特定商品及場所，吸
引聽眾購買及前往，係以節目形式明顯為特定
商品及場所宣傳，致廣告未與節目明顯分
開，此有本會廣播電臺節目紀錄表及光碟可
稽，已違反廣播電視法第33條第1項前段規
定。

NT$12,000

蘭潭之聲廣播股
份有限公司

90.9MHz 通傳內容字 
10348028820號 
處分日期： 
103/09/25

不老俱樂部 103/07/21 
10:00~12:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

103年7月21日10時至12時播送之「不老俱樂
部」節目，主持人於節目中藉由訪問羅教授以
口述及與民眾叩應對話之方式，順勢推介「羅
氏鹿胎盤、B群」等產品，說明前揭產品之優惠
價格（原價1罐3,600、2罐特價6,000元）、價
格（B群500元、750元）、療
效、02-85112345詢問專線電話等商業資訊，並
與廣告相搭配，以吸引聽眾購買，明顯以節目
形式為特定產品宣傳，致廣告未與節目明顯分
開，已違反廣播電視法第33條第1項前段規
定，依同法第43條第1項第1款規定，處罰鍰3千
元（折合新臺幣9千元）。

罰鍰 NT$9,00016

大寶桑廣播電台
股份有限公司

92.5MHz 通傳內容字 
10348029130號 
處分日期： 

健康向前行 103/09/01 
08:00~10:00

違反廣電
法-廣告超
秒

受處分人經營之大寶桑廣播電臺（頻
率FM92.5MHz）103年9月1日8時至10時播送「健

警告 NT$017



受處分單位 頻率 處分書文號 節目名稱 播出日期
播出時間

違法事實 受處分內容說明 核處情形

國家通訊傳播委員會 (無線廣播)事業裁處案件一覽表
裁處日期：103/09/01~103/09/30

第 8 頁 / 共 8 頁

103/09/30 康向前行」節目，播送總時間為2小時，依規定
得播出18分鐘廣告，實際播出32分57秒廣
告，廣告時間超過法律規定上限，此有本會廣
播電臺節目紀錄表及光碟可稽，已違反廣播電
視法第31條第1項規定。

正聲廣播股份有
限公司嘉義廣播
電臺

1260kHz 通傳內容字 
10348029200號 
處分日期： 
103/09/30

鄉親一路發 103/09/03 
22:00~00:00

違反廣電
法-廣告超
秒

受處分人經營之嘉義廣播電臺（頻
率AM1260KHz）103年9月3日22時至24時播
送「鄉親一路發」節目，播送總時間為2小
時，依規定得播出18分鐘廣告，實際播
出29分34秒廣告，廣告時間超過法律規定上
限，此有本會廣播電臺節目紀錄表及光碟可
稽，已違反廣播電視法第31條第1項規定。

警告 NT$018

核處金額：NT$291,000元件件罰鍰： 警告： 6 12 撤銷： 0 件


